



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 26 (10602)

31 МАРТА 2022

ЧЕТВЕРГ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

В 7 ПЕРЕУЛКАХ
посёлка Голышманово
отремонтируют дороги

Подробности на **стр. 2**

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО



Голышмановские мальчишки с удовольствием берут уроки стрельбы из арбалета. Их обучает руководитель клуба «Под прицелом» Дмитрий Зазулин

ПОСЕВНАЯ-2022

Льна посеют больше

Технику отремонтировали, сейчас сортируют и подрабатывают семена. Об активной подготовке к весенне-полевым работам сообщил Жакслык Исмаков, глава Медведевского крестьянско-фермерского хозяйства.

Здесь посевной клин занимает 6545 гектаров. Выращивают пшеницу, овёс, ячмень, травы. Пробовали сеять сою, но при малейшем заморозке она мгновенно погибала – отказались от затеи.

– В прошлом году взяли за культивирование льна и нынче увеличим посевные площади под него в шесть раз, – рассказывает Жакслык Исмаков. – Конечно, лён нелегко выращивать, но выгодно – закупочная цена высокая. Продолжим сеять рапс. Эта техническая культура тоже сложна в уходе – за лето на её посевах нападает много вредителей. Мы научились рапс спасать и получаем неплохой урожай.

Поинтересовалась у Жакслыка Калымовича, отразились ли жёсткие санкции и скачки цен на сельскохозяйственной отрасли.

– Пока особо не заметили, даже удалось обновить автопарк, – отметил он. – Последние годы переориентировались на закуп отечественной техники, тем более импортная становится всё дороже. Хотели приобрести опрыскиватель «Джон Дир» за 31 миллион рублей, но доллар резко вырос и цены тоже. Слишком дорогим становится и техническое обслуживание импортной техники. К примеру, если ранее ТО французского оборудования обходилось нам в 25-30 тысяч рублей, то сейчас – в 220 тысяч. Поэтому решили перейти на отечественную технику.

К предстоящей посевной кампании в КФХ Исмаков приобрели семь новых единиц сельхозтехники российского производства. По мнению предпринимателя, сейчас она по качеству не уступает импортной.

Оксана ТИТЕНКО

ПОДПИСКА-2022

Декада подписки

С 1 апреля начинается основная подписная кампания на второе полугодие 2022 года. Клиенты Почты России могут продлить подписку на полюбившиеся печатные издания ещё на полгода.

На газету «Голышмановский вестник» цена на полугодовой комплект составит **728 рублей 82 копейки**, для инвалидов 1, 2 групп и участников и ветеранов войны – **638 рублей 22 копейки**.

Кроме того, с 4 по 14 апреля Почта России проводит декаду подписки. В этот период «Голышмановский вестник» можно выпустить по сниженной цене – **669 рублей 72 копейки**, для инвалидов 1, 2 групп и участников и ветеранов войны – **588 рублей 24 копейки**.

Подготовила
Елена ЛЕДАКОВА

Уверенно продвигают собственное дело

Дмитрий Зазулин с бизнес-партнёром Георгием Муравьёвым развивают зону отдыха в посёлке Голышманово

Начали с открытия клуба «Под прицелом» в местном сосновом бору на берегу Катышки. У голышмановцев появилась возможность поиграть в пейнтбол и лазертаг, пострелять в тире из лука, арбалета, «воздушки» или пневматического пистолета. Прошлым летом открыли верёвочный парк.

Сейчас молодые предприниматели продолжают развивать своё дело.

– Стремительное повышение цен в этом году отражается на бизнесе, – говорит Дмитрий Зазулин. – К примеру, ещё до санкций выбирали батут для детей и взрослых – можно было купить по цене 25-30 тысяч рублей. Пока собирались его приобрести, подорожал до 50 тысяч. Нынче в нашей программе минимум по дальнейшему обустройству верёвочного парка – установить батут, организовать прокат роликов и сделать беседку. Докупим «воздушку». Распыляться не будем – надо развивать уже

созданное. Надеюсь, всё получится, хотя опасаемся за наши планы, когда видим космические цены на пиломатериал и оборудование. Тяжело, но не сдаёмся – новый опыт интересен.

Дмитрий Зазулин утверждает, что открыть бизнес несложно – трудно удержать его «на плаву», а совершенствовать тем более. Для организаторов клуба «Под прицелом» будет хорошо, если смогут нынче сохранить поток посетителей, как в прошлом году.

– Нам работать проще – нет большой конкуренции, как в городах, – рассуждает Дмитрий. – Оплата за аренду земельного участка небольшая, а налоги начисляются по упрощённой схеме, и заплатить их можем в мобильном приложении сразу после пробивки товарного чека. Налоги платим вовремя. Хорошо, что власти поддерживают предпринимателей. Тир и пейнтбол работают круглый год, а верёвочный парк откроем, как только сойдёт снег. В беседке провели освещение, есть музыка, можно пожарить шашлыки и отлично отдохнуть в

приятной компании, подышать свежим сосновым воздухом. Цены на услуги в нашем клубе поднимать не планируем, некоторые даже снизим.

Проект организаторов клуба «Под прицелом» выиграл в прошлом году грант в окружном конкурсе гражданских инициатив. Они вели патриотическую работу с молодёжью. Приглашали бесплатно юнармейцев и воспитанников кадетских классов в возрасте от 14 до 18 лет на пейнтбольное поле.

– Здесь и популяризация службы в армии, и физические тренировки на свежем воздухе, и отвлечение от гаджетов. В общем, учили молодёжь отдыхать культурно – без вредных привычек. Всего охватили около 140 подростков, – сообщил руководитель патриотического проекта Дмитрий Зазулин.

Напомним, Дмитрий – выпускник школы социального предпринимательства и активно участвует в мероприятиях Инвестиционного агентства.

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

АКЦИЯ

В округе создаётся филиал Союза женщин России

На днях Голышмановский филиал Тюменского регионального отделения Союза женщин России собрал партию гуманитарной помощи для солдат, принимающих участие в спецоперации в Украине.

К акции присоединились главы сельских администраций, педагоги, воспитатели, работники социальной сферы.

Голышмановцы несут продукты и предметы первой необходимости. Очень приятно, что нет равнодушных людей. Сегодня нашим солдатам и офицерам, участвующим в спецоперации, приходится выполнять поставленные задачи в условиях психологического давления со стороны врагов и информационной войны. Мы говорим: «Сибиряки с вами!» – сказала заместитель главы округа Марина Вакарина.

Союз женщин России – общественная организация, объединившая десятки тысяч женщин с активной гражданской позицией, желанием работать, творить и созидать. Тюменским региональным отделением руководит Наталья Шевчик. В Голышмановском городском округе Союз только создаётся и приглашает в свои ряды женщин, которые испытывают потребность в общении, взаимодействии друг с другом для реализации проектов, направленных на укрепление семейных ценностей, духовности и культуры, выступающих за возрождение села, здоровье нации.

– Поверить в себя, иметь возможность выразить свою индивидуальность через участие в проектах, почувствовать себя нужной обществу, отвлечься от быта. Это возможности, которые даст участие в общественной организации, – пояснила Марина Вакарина.



За сутки была собрана очередная партия гуманитарного груза. Адресаты – солдаты Российской армии, принимающие участие в спецоперации в Украине

Голышмановским отделением руководит Ирина Канонерова. Создаётся площадка для взаимодействия в соцсетях, план меро-

приятий. Приглашают всех желающих в Союз женщин России. **Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**
Фото автора

Письма «Защитникам Отечества»



По словам Альфии Игрушкиной, уже более 60 писем-посланий с добрыми пожеланиями адресовали школьники округа российским военным на Украине

За два месяца до Дня Великой Победы такую акцию запустила по всей стране партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в поддержку нашим военным, задействованным в спецоперации на Украине.

Все желающие, независимо от возраста, могут написать письмо или оформить рисунок-послание для защитников Отечества. Их принимают в общественных приёмных «ЕДИНОЙ РОССИИ» по всей стране.

Голышмановцы тоже присоединились к акции. Разноцветные письма-послания, оформленные в виде фронтового треугольника, с символикой России и Российской армии заполнили столик в кабинете исполнительного секретаря Голышмановского местного отделения партии Альфии Игрушкиной. По её словам, более 60 писем и рисунков

подготовили ученики школ № 1, № 2 и № 3 посёлка Голышманово, а также Малышенской и Медведевской.

«Мужественному солдату», «Русскому солдату» – адресовали письма ребята, вложив в них вместе с тёплыми пожеланиями капельку своей души, о чём свидетельствуют строки из них. «Здравствуй, русский солдат! Ничего нет страшнее войны. Понимаю, как тебе сейчас тяжело. Я горжусь тем, как ты смело и стойко переносишь трудности. Хочу сказать тебе «спасибо» за твою отвагу и героизм. Ты помни: Россия всегда побеждает. Мы всей страной переживаем за вас...» А вот цитата из следующего письма: «Здравствуй, дорогой солдат! Тебе пишет ученица 6-го класса. Живу я далеко в Сибири в Тюменской области. Я знаю, что прощай тебя в Донбассе. Хочу пожелать тебе здоровья, терпения. Вместе мы – сила!» Для многих мальчишек, следящих за сводками новостей, армейцы

стали примером мужества: «Привет, боец! Я ученик 9-го класса. Хочу поблагодарить вас за то, что защищаете нас и не даёте в обиду врагам, за то, что сохраняете мирное небо над головой. Мы все рады, что у нас есть такие отважные, brave ребята, готовые всегда встать горой за свой народ. Я верю и знаю, что победа будет за нами...»

Все эти восточки-пожелания с Родины, адресованные нашим военным, как рассказала Альфия Игрушкина, передадут в региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Тюмени. А там уже организуют их доставку адресатам. Жители нашего округа, кто ещё желает присоединиться к акции, могут направлять письма в Голышмановское местное отделение партии по адресу: улица Садовая, 80, строение 1 – администрация муниципалитета, кабинет 312. Контактный телефон: **2-80-44.**
Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

РАЗЪЯСНЯЕМ ЗАКОН

Пьяный за рулём – преступник

Управление транспортным средством в состоянии опьянения – одно из распространённых правонарушений среди автомобилистов.

В 2021 году мировой судья судебного участка № 1 Голышмановского судебного района Тюменской области привлёк к административной ответственности 49 человек за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Санкция части 1 статьи 12.8 КоАП предусматривает наказание в виде административного штрафа 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами от 1,5 до 2 лет. Такое же наказание по части 2 статьи 12.8 КоАП получили три владельца за передачу управления транспортным средством в состоянии опьянения. 16 правонарушителей лишили права управления транспортом за отказ от медосвидетельствования на состояние опьянения. Ещё они обязаны выплатить административный штраф 30 тысяч рублей. Один человек привлечён к административной ответственности и штрафу 30 тысяч рублей за нарушение ПДД о запрете водителю употреблять алкогольные напитки после аварии, к которой он причастен, либо после остановки автомобиля по требованию сотрудника полиции.

За год Голышмановский суд вынес 23 приговора по статье 264.1 УК РФ за повторное управление автомобилем в нетрезвом виде и за повторный отказ от медосвидетельствования. Ф3 № 258 от 01 июля 2021 года в этой статье появилось 2 части. При этом ч. 2 ужесточены меры ответственности: повышен размер штрафа, увеличены сроки лишения свободы и принудительных работ, исключено наказание в виде обязательных работ за совершение указанного деяния. Голышмановский суд после вступления в силу изменений в статью 264.1 УК РФ рассмотрел 9 уголовных дел.

Алена КАЗАНСКАЯ, помощник судьи Голышмановского районного суда

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Какие дороги отремонтируют в посёлке Голышманово в 2022 году?

Эту тему обсудили на сходе граждан в окружном центре в конце марта. Дорожные работы будут производиться снова по плану, утверждённому депутатом местной Думы. Часть торгов прошла, остальные проведут в ближайшее время.

В грядущем дорожно-строительном сезоне в посёлке Голышманово капитально отремонтируют дороги в переулках Чапаева, Пролетарском, Чкалова, Матросова, Волкова и в тупике Одесский.

– Дополнительно мы согласовали финансирование на капремонт дороги в переулке Ишимском и тоже берём его в работу на этот год, – уточнил заместитель главы округа Олег Швецов. – Подрядчиком стал Голышмановский филиал ДРСУ-4. Общая протяжённость нового дорож-

ного полотна составит почти километр. Запланированы и ямочные ремонты, в частности произведём их на улице Молодых и в тупике Фабричном, где дороги зацебенены.

В текущем году в посёлке Голышманово расширится тротуарная сеть. Появятся две новых пешеходных дорожки – на улицах Московской и Советской. По просьбам жителей улицы Восточной в перспективный план ремонтов тротуаров включили участок от областной больницы № 11 до улицы Северной.

В 2022 году у Голышмановской школы № 3, расположенной на улице Садовая, будет оборудована парковка. К решению этого вопроса шли несколько лет. Подрядчик определён: работы будут выполнять бригады Голышмановского участка ДРСУ-4. По словам Олега Швецова, запланированы ремонт автопарковки по улице Советской близ ТЦ «Монетка» и установка но-

вого остановочного комплекса возле почтового отделения в районе улицы Победы.

Пешеходная и велодорожка протяжённостью почти километр в этом году появятся в

зоне отдыха «Сосновый бор».

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Новую пешеходную дорожку построят на участке от железнодорожного переезда до КХП по улице Московской



Капитально отремонтируют тротуар от гостиницы «Нива» до улицы Красноармейской по улице Советской

Отчёт главы Голышмановского городского округа А.Л. Ледакова перед Думой Голышмановского городского округа

Уважаемые депутаты и приглашённые, дорогие земляки!

Позади 2021 год, который проходил в условиях пандемии и преподносил нам определённые ограничения и трудности в повседневной жизни. Следует отметить, что жёстких локдаунов, как в марте 2020-го, нам удалось избежать. Всё благодаря тому, что мы научились практически полноценно жить с этим вирусом, соблюдая при этом рекомендованные меры профилактики и вакцинации. Именно за это я хочу поблагодарить наших земляков – за правильное принятое решение. Это позволило значительно снизить темпы распространения COVID-19, избежать остановки экономики, пусть и с ограничениями, но продолжать общественную жизнь, а самое главное – сберечь жизни и здоровье жителей городского округа. Для сведения скажу: вакцинировались от коронавирусной инфекции почти 16 тысяч голышмановцев, а сегодня они активно проходят процедуру ревакцинации!

В 2021 году мы отпраздновали юбилей посёлка Голышманово, этот день запомнится каждому из нас не только яркими концертными программами, но и своим материальным наследием: в парке культуры и отдыха появились новые детские аттракционы и игровой городок, а у детской школы искусств – памятник нашему именитому земляку Леониду Ивановичу Шарохе.

Эпидемическая ситуация в прошлом году всё же заставила нас отказаться от проведения Шарохинского фестиваля. Но мы не теряем надежды провести это масштабное культурное мероприятие предстоящим летом.

В 2021 году наши земляки вновь доказали свою активную гражданскую позицию, равнодушие к будущему нашей страны, региона и округа. В трёхдневном голосовании на выборах депутатов Государственной Думы шестого созыва, депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва и довыборах депутата муниципальной Думы по Королёвскому одномандатному округу приняли участие почти 80 % жителей Голышмановского городского округа, обладающих правом голоса. Процедура выборов прошла при строгом соблюдении всех противостоимых мер, а трёхдневное голосование позволило избежать массового скопления людей на избирательных участках.

По итогам прошлого года в округе отмечается рост по целому ряду отраслей экономики. Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг силами местных организаций превысил 215 миллионов рублей. В пищевой промышленности увеличилось производство кондитерских изделий и мясных полуфабрикатов.

Голышмановским ДРСУ произведено почти 30 тысяч кубических метров асфальтобетона, что в полтора раза превышает показатели 2020 года.

В 2021 году в округе родились 216 детей, общая численность населения муниципалитета составляет 25305 человек.

Регистрируемая безработица в городском округе в 2021 году составила 0,16 %, на бирже труда состоят 16 человек. Среднемесячная заработная плата одного работника в организациях, без учёта субъектов малого предпринимательства, в 2021 году достигла 38458 рублей, что составляет 104,4 % по сравнению с уровнем 2020 года.

В малом бизнесе заняты 2012 человек – это 42 % от общей численности работающих в городском округе. На сегодня действуют 498 субъектов малого предпринимательства: 99 юридических лиц и 399 индивидуальных предпринимателей.

Оборот розничной торговли в 2021 году составил 3,3 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах к уровню 2020 года – 104 %. На душу населения было ре-

ализовано товаров на сумму больше 130 тысяч рублей.

ФУНДАМЕНТ ЭКОНОМИКИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА – АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

В Голышмановском городском округе продолжает деятельность 41 сельхозтоваропроизводитель. В их числе – 20 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, 21 крестьянско-фермерское хозяйство и хозяйства индивидуальных предпринимателей, насчитывается свыше девяти тысяч личных подсобных хозяйств граждан.

Дружная весна прошлого года внушила крестьянам оптимизм, однако дефицит осадков в летние месяцы обернулся неравномерным развитием сельскохозяйственных культур. Казалось бы, засуха уже не позволит рассчитывать на достойный урожай. Но грамотный подход к делу, применение экспериментальных современных технологий в возделывании зерновых и зернобобовых культур позволил аграриям получить свыше ста тысяч тонн урожая в бункерном весе.

Яровой сев сельскохозяйственных культур в 2021 году был произведён на площади 85,5 тысячи гектаров, 53 тысячи из них были заняты зерновыми и зернобобовыми культурами. По этому показателю Голышмановский городской округ занимает 5-е место в области.

Так КФХ Жакслыка Исмакова по итогам сезона получило наибольшую урожайность среди предприятий округа – 26 центнеров зерна с гектара. В то время, когда средняя урожайность составила чуть больше 19 центнеров с гектара. Благодаря соблюдению технологии на предприятии ООО СП «Голышмановское» получили 22 центнера зерна с гектара.

На территории нашего муниципалитета действуют одиннадцать крупных и мелких молочных ферм. Общее поголовье молочного стада составляет 7511 коров. Средний удой по округу на фуражную корову – 24,7 килограмма молока. Ежедневно в муниципалитете производится порядка 180 тысяч килограммов молока. В годовом выражении – это свыше 65 тысяч тонн сырья. А валовой надой, с учётом продукции личных подсобных хозяйств, превышает 76 тысяч тонн молока.

Молочный комплекс группы компаний «Дамате» в Голышмановском городском округе по итогам 2021 года вышел на плановую мощность – 55 тысяч тонн молока. За год предприятие фактически произвело более 56 тысяч тонн сырья высшего сорта. Поголовье крупного рогатого скота комплекса выросло на полторы тысячи голов. Сейчас оно насчитывает 13200 животных. За 12 месяцев валовой надой на корову составил свыше 12 тонн молока и на 11 % превысил показатель 2020 года. Производственные результаты выросли также за счёт внедрения инновационных технологий в производство молока, в том числе использования искусственного интеллекта в процессе отёла и дистанционного мониторинга стада. Росту показателей способствовала реализация первого в стране проекта в области генетики крупного рогатого скота. В 2021 году специалисты комплекса вводили в стадо животных на основе геномного типирования, позволяющего выявлять скрытый генетический потенциал коров сразу после рождения.

В сентябре прошлого года был официально открыт комплекс полного цикла по выращиванию и переработке бройлеров. Проект стоимостью девять миллиардов рублей в Тюменской области реализовала группа компаний «РУСКОМ». Мощности предприятия – 40 тысяч тонн мяса птицы в год. Обеспечивать их позволяет самое современное оборудование. Только на откорме птицы более ста процессов контролирует компьютер: в их числе подача корма, воды, очистка клеток, микроклимат в помещениях. Убойная линия

обеспечивает автоматическое потрошение и разделку до девяти тысяч бройлеров в час. Всё это стало возможным благодаря поддержке проекта Правительством Тюменской области: инвестор получил частичную компенсацию затрат на приобретение оборудования. А рынок труда – сотни новых рабочих мест. С начала строительства на предприятие трудоустроены 1141 человек. Ведь в Голышмановском городском округе, кроме инкубатория, площадок откорма и убойного цеха, проект включает в себя комбикормовый завод и элеваторный комплекс.

Для работы с малыми формами хозяйствования в Голышмановском городском округе работают два сельскохозяйственных потребительских кооператива и один кредитный. В хозяйственную деятельность потребительских кооперативов вовлечены более тысячи личных подворий. В хозяйствах жителей, по итогам 2021 года, закуплено 1476 тонн молока, однако эта цифра на 30 % меньше, чем годом ранее.

По показателям работы агропромышленного комплекса Голышмановский городской округ занял третье место среди районов и городских округов во второй сельскохозяйственной зоне по условиям соревнования в отраслях АПК Тюменской области.

В прошлом году Тюменская область столкнулась со вспышкой птичьего гриппа, она произошла на крупнейшем предприятии по производству яиц – птицефабрике «Боровской». В результате чего было уничтожено всё поголовье птицы, предприятие, да и вся экономика области понесли колоссальный ущерб. Для предупреждения завоза заболевания в Голышмановском филиале «Боровской» птицефабрики были предприняты беспрецедентные меры безопасности, наше предприятие продолжает производство яиц и обеспечивает ими потребителей юга Тюменской области.

Ветеринарные врачи в кратчайшие сроки предприняли профилактические меры по недопущению завоза птичьего гриппа на территории городского округа – отработали с владельцами личных подворий, провели вакцинацию домашней птицы.

Перед агропромышленным комплексом городского округа по-прежнему стоят задачи укрепления кадрового потенциала отрасли. Рабочие места готовы предложить инвесторы, но, чтобы обеспечить предприятия квалифицированными кадрами, нам надо развивать аграрное образование за счёт обучения старшеклассников в агротехнических классах, развития партнёрских отношений с Тюменским аграрным университетом Северного Зуралья. Необходимо привлекать и поддерживать молодых специалистов для работы на сельхозпредприятиях округа.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В 2021 году в Голышмановском городском округе в эксплуатацию введено 4620 квадратных метров жилья, наибольший объём площадей приходится на индивидуальное жилищное строительство – 3500 квадратных метров. Введён в эксплуатацию один 18-квартирный дом площадью 1120 квадратных метров. На инженерно подготовленных площадках построены шесть индивидуальных домовладений.

В 2021 году вводом в эксплуатацию третьего многоквартирного жилого дома завершилось строительство объекта «Жилая застройка по адресу: улица Пролетарская, 126». Строительство микрорайона выполняла компания «СтройКапитал» по заказу ООО «РУСКОМ» для обеспечения работников предприятия комфортным жильём. На въезде в посёлок Голышманово появился современный, уютный и красивый микрорайон, состоящий из трёх многоквартирных жилых домов и небольшого магазина, в

котором все жители округа могут приобрести свежую продукцию местного производства предприятия «РУСКОМ». На этом предприятии не останавливается и в 2022 году планирует продолжить строительство жилых домов для своих сотрудников на территории посёлка Голышманово.

В 2020 году две молодые семьи получили и реализовали социальные выплаты на приобретение или строительство жилья.

В планах по строительству инфраструктурных объектов в посёлке Голышманово остаётся строительство здания МФЦ и здания ЗАГСа. Есть потребность в современном детском саду в посёлке.

КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ – ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ

В прошлом году на ремонты и содержание дорог по муниципальным контрактам потрачено более 54,371 миллиона рублей.

В посёлке Голышманово отремонтировано почти два километра дорог в восьми переулках: семь – в железобетонных плитах, один – в асфальтобетоне. Теперь качественные дороги есть в переулках: Комсомольский, Сенной, Мясникова, 8 Марта, Тюменский, Степной, Матвеева и Радужный. Согласно смете, обустроены съезды к каждому двору, уложены водопропускные трубы, прочищены водосточные каналы. В посёлке Голышманово отремонтировано больше 100 метров тротуара по улице Садовой, на участке между улицами 8 Марта до Мира, небольшой отрезок пешеходной дорожки появился на улице Карла Маркса. Новый участок тротуара построили на улице Вокзальной – от улицы Советской до Ленина. Благоустроили прилегающую к краеведческому музею территорию. Сделаны асфальтированные парковки у Голышмановской школы № 4 и возле Черемшанского дома культуры. Ямочные ремонты проведены в посёлке Голышманово и на всех сельских территориях. Там приводили в порядок щебёночные дороги. На каждую территорию выделялось около 40 тонн щебня и 10 тонн асфальта. Также работники ДРСУ-4 отремонтировали мост через реку Быструю возле села Медведево, работы выполнены по программе содержания автомобильных дорог областного значения.

В рамках областной программы дорожного строительства проведён капитальным ремонт дороги село Голышманово – деревня Шулындино. Обновили более 7 километров повреждённого дорожного покрытия на территории Голышмановской сельской администрации на участке от федеральной дороги и до конца населённого пункта, охватив главную улицу села – Советскую. По дополнительному контракту был произведён ямочный ремонт площадью 4500 квадратных метров на дороге областного значения Голышманово – Бердюжье. Там большая интенсивность движения, а в ближайшие годы её нет в планах на ремонтные работы. На реализацию регионального контракта израсходовано более 140 миллионов рублей.

НАДЁЖНАЯ КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА КАК ФАКТОР КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

Затраты на обеспечение бесперебойной и эффективной работы инженерных сетей жилищно-коммунального хозяйства и поддержания их в исправном состоянии в 2021 году в Голышмановском городском округе составили почти 22 миллиона рублей.

Ветхие участки сетей теплоснабжения общей протяжённостью 717 метров отремонтированы в посёлке Голышманово (617 метров) и селе Малышенка (100 метров). Произведена замена газовых котлов и оборудования в котельных села Медведево, посёлка Ламенского, села Ражево, деревни Новая Хмельёвка, села Евсино, деревни Черемшанка, села Гладилово, а

также на канализационно-очистных сооружениях посёлка Голышманово. В посёлке Голышманово выполнен ремонт ветхих участков сетей водоотведения общей протяжённостью 1359 метров, отремонтировано 5,5 километра водопроводных сетей. В селе Гладилово проведён ремонт водонапорной башни, заменено оборудование и выполнено техническое обслуживание на двадцати локальных установках подготовки питьевой воды.

В 2021 году были введены в эксплуатацию новые канализационно-очистные сооружения. В сутки они могут принять до трёх тысяч кубометров стоков. Половина этого объёма зарезервирована под нужды птицефабрики «РУСКОМ». Остальная часть позволит развивать сеть канализации в посёлке Голышманово. Параллельно с этим объектом велось строительство новых водоочистных сооружений, ведь потребность в ресурсе растёт, причём не только за счёт запуска новых производств, но и активного жилищного строительства. Глубинные артезианские скважины и современные технологии очистки позволяют обеспечить бесперебойную подачу качественной питьевой воды до трёх тысяч кубометров в сутки.

В 2022 году предстоит продолжить работу над повышением качества и надёжности предоставления коммунальных услуг населению, а значит, уделить внимание модернизации объектов инфраструктуры с высоким уровнем износа. Необходимо обеспечить комфортность условий проживания граждан и системно работать над повышением эффективности управления коммунальной инфраструктурой.

МАЛЫЕ ДЕРЕВНИ – НА СВЯЗИ

Ограничения, связанные с пандемией, особенно остро обозначили необходимость доступа людей к государственному интернет-ресурсам. Многие структуры и ведомства перешли на приём заявлений на предоставление государственных и муниципальных услуг исключительно в электронном виде. Через портал Госуслуг или свои официальные сайты.

Жители малых сёл и деревень Голышмановского округа неоднократно обращали наше внимание на недостаточность поданных сервисов из-за отсутствия качественного покрытия сетей сотовой связи и возможности подключения к проводным сетям. Благодаря программе «Устранения цифрового неравенства», которую реализует компания «Ростелеком» устойчивое покрытие сигналом сотовой связи появилось в деревнях Никольск, Оськина, Земляная и селе Бескозово. Благодаря сетям четвёртого поколения жители этих населённых пунктов получили возможность не только пользоваться интернетом на высоких скоростях, но и свободно общаться с родными и близкими в любом уголке страны и мира.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ИДЁТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

В 2021 году в областную больницу № 11 поступило оборудование на сумму свыше 19 миллионов рублей. Приобретены инкубатор для интенсивной терапии новорождённых и реанимационное место для недоношенных детей, 59 кроватей, 6 многофункциональных кроватей для палаты интенсивной терапии, 5 аппаратов ЭКГ, морозильные камеры для хранения вакцин, аппарат ИВЛ и прочее оборудование.

В прошлом году на сельских территориях Голышмановского городского округа были установлены четыре новых модульных фельдшерско-акушерских пункта. Они появились в посёлке Ламенском, селе Усть-Ламенка, деревнях Боровлянка и Новая Хмельёвка. ФАПы укомплектованы всем необходимым оборудованием, в том числе морозильными камерами для хранения вакцины от COVID-19. А подключение к высокоскоростному интернету позволяет сельским медикам использовать возможность телемедицины для консультации с врачами в окружном и областном центрах. В целях повышения доступности медицинской помощи жителям малых деревень, с октября 2020 года начали работу мобильные передвижные диагностические комплексы «Профилактический медицинский осмотр».

Они оснащены цифровым флюорографом. А в передвижном комплексе «Женское здоровье» есть маммограф. Сформирована бригада медицинских работников: фельдшер, медицинская сестра, рентгенолаборант. Проводится забор крови, снятие ЭКГ, тонометрия, спирометрия. В 2021 году проведено 143 выезда, осмотры 2089 человек.

Голышмановские хирурги широко применяют методику лапароскопической диагностики и оперативного лечения заболеваний органов брюшной полости, органов малого таза у женщин. Эта методика относится к высокотехнологичным видам оказания медицинской помощи. В прошлом году проведено 358 таких операций. В 2021 году почти 3,5 тысячи пациентов получили консультации в центре амбулаторной онкологической помощи, открытой на базе областной больницы № 11 в Голышманово. Приём в центре ведут два врача-онколога, врач-эндоскопист, врач ультразвуковой диагностики, хирург, гинеколог и эндокринолог, имеющие подготовку и опыт работы в амбулаторной, оперативной, паллиативной онкологии, а также в лекарственном противоопухолевом лечении. За прошлый год злокачественные новообразования выявлены у 96 пациентов, 135 человек после обследований направлены в областной онкодиспансер. Проведено 155 курсов химиотерапии.

В областной больнице № 11 продолжается плановое обновление автопарка. В распоряжение медиков уже поступили пять современных, комфортабельных автомобилей NIVA TRAVEL, два из них будут переданы фельдшерам сельских территорий городского округа. Это позволит ещё оперативнее оказывать помощь пациентам, выезжать на вызовы к детям и маломобильным гражданам, а благодаря внедорожным характеристикам автомобилей добраться можно будет даже до самых удалённых деревень в межсезонье и распутицу. В течение года в распоряжение медиков должны поступить ещё 15 автомобилей LADA Largus. Обновление автопарка проводится в рамках программы модернизации первичного медицинского звена национального проекта «Здравоохранение».

КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – ДЕТЯМ

В Голышмановском городском округе работают 38 образовательных учреждений: 18 школ и 20 детских садов. Услугами дошкольного образования охвачены 100% детей в возрасте от 3 до 7 лет. В возрастной категории от 1 до 3 лет этот показатель также составляет 100%. Все детские сады Голышмановского городского округа предоставляют дошкольное образование по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе федеральных государственных образовательных стандартов. Реализуют адаптированные образовательные программы для детей с ОВЗ и дополнительные образовательные программы.

Основным показателем качества общего образования являются результаты итоговой аттестации: 10 выпускников 9-х классов получили аттестат особого образца, 8 выпускников 11-го класса награждены медалью «За особые успехи в учении». Процент качественной успеваемости в целом по городскому округу составил 48,3% за 2020-2021 учебный год. 1405 учащихся закончили учебный год на «хорошо» и «отлично».

Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» получили Светлана Николаевна Ефременко, учитель школы № 4, и Ирина Александровна Дьяченко, директор детского сада «Ёлочка». Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ награждены 4 педагогических работника, 14 – грамотой Департамента образования и науки Тюменской области. Работа педагогических коллективов даёт результаты в развитии способностей и талантов у детей. В межведомственную муниципальную базу одарённых детей и молодёжи внесены 384 ребёнка. За три года 29 школьников городского округа занесены в Региональную базу талантли-

вых детей и молодёжи. 12 человек в 2021 году получили сертификаты о прохождении курса «Робототехника» в объёме 84 часов. Заслуживают внимания и успехи работы «Точки роста» во второй школе посёлка Голышманово: в региональном этапе Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#Вместе Ярче» ребята заняли первое место. Стали победителями областного чемпионата по робототехнике и программированию на Кубок губернатора Тюменской области. В копилке награды – диплом третьей степени на 33-м международном конкурсе научно-технических работ школьников «Шаги в Науку». Работа с одарёнными детьми выстраивается на региональном и муниципальном уровнях, организуется сопровождение участников Всероссийской олимпиады школьников при подготовке к региональному этапу и дальнейшее поощрение победителей и призёров. 13 человек прошли на региональный этап.

С 2021 года функционирует агротехнологический класс на базе первой школы посёлка, которая является школой – партнёром Университета Северного Зауралья. В 2021 году занятия посещали 118 человек.

Горячим питанием обеспечены 100% обучающихся школ округа. На организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование, в 2021 году направлено 18 миллионов рублей.

Денежное вознаграждение от главы Голышмановского городского округа получили 20 обучающихся, которые стали победителями конкурсов, показали отличные результаты в учёбе. Общий объём финансирования за 2021 год составил 115 тысяч рублей.

Ежегодно ведётся работа по оснащению образовательных учреждений учебниками и учебным оборудованием. В 2021 году приобретены 5064 учебника на сумму два миллиона двести тысяч рублей. На приобретение зданий образовательных учреждений в нормативное состояние в прошлом году израсходовано свыше восьми миллионов рублей. Девять миллионов рублей было направлено на замену пожарной сигнализации, устройство спортивной площадки в Усть-Ламенке, на оснащение автобусов системами видеонаблюдения, на замену оконных блоков в Черемшанской школе и Гладиловском детском саду, на ремонт входных групп, отмостки, кровли детского сада № 2 «Зёрнышко». Более миллиона рублей израсходовано на организацию доступной среды в школах и садах округа. В 2021 году за счёт средств областного бюджета обновился парк школьных автобусов. Они поступили в Ражевскую, Усть-Ламенскую, Королёвскую, Гладиловскую школы. Продолжается оснащение школ лицензионным программным обеспечением, проводятся работы по обеспечению доступа к сети Интернет с централизованной системой контент-фильтрации. Приятный для нас итог работы: Малышевская школа вошла в федеральный проект по модернизации школьных систем образования в части проведения работ по капитальному ремонту зданий и оснащению на 2022 год.

В ОСНОВЕ МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ – СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Вопросами молодёжной политики и дополнительного образования в городском округе занимается «Голышмановский молодёжный центр». Учреждение организует работу по дополнительному образованию, патристическому воспитанию, координирует деятельность Российского движения школьников в Голышмановском городском округе, волонтерскую деятельность и интеллектуальное движение. Ведёт профилактическую и досуговую деятельность. Молодёжный центр реализует 32 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программы по пяти направлениям: художественному, социально-гуманитарному, техническому, туристско-краеведческому, естественно-научному. Охват образовательными услугами в 2021 году составил 3587 человек. На платной основе занимаются 16 детей дошкольного возраста.

С 2018 года в Голышмановском муниципальном районе создан Ресурсный центр развития добровольческого движения. На платформе «Добро.рф» зарегистрировано 48 организаций Голышмановского городского округа. Численность граждан нашего городского округа в возрасте от 7 лет и старше, вовлечённых в добровольческую деятельность, в 2021 году составила 4089 человек. Это 17,9% от общего числа проживающих, что соответствует показателю федерального проекта «Социальная активность» нацпроекта «Образование». В октябре 2021 года сформирован штаб волонтеров переписи, в который вошли 10 добровольцев. Одним из приоритетных направлений добровольчества в 2021 году было социальное. В марте 2020-го сформирован штаб волонтеров проекта «Мы вместе» по оказанию гражданам помощи в связи с предупреждением распространения новой коронавирусной инфекции, в него вошло более 30 человек. Волонтеры оказывают помощь ветеранам, пенсионерам, маломобильным гражданам в приобретении продуктов питания, предметов первой необходимости и медикаментов. В разгар пандемии добровольцы распространяли информацию по профилактике заболевания и доставляли газеты. Молодёжный центр организует, проводит и координирует профилактическую работу на территории Голышмановского городского округа, через реализацию окружной программы «Антинаркотическая программа Голышмановского городского округа на 2021–2023 годы». Молодёжный центр является опорной площадкой патристического воспитания в нашем городском округе, координирует деятельность специализированных групп добровольной подготовки к военной службе и отрядов «Юнармии». В Голышмановском городском округе продолжают работу десять «кадетских классов», а число отрядов «Юнармии» выросло с 4 в 2020 году до 17 в 2021-м. Сегодня в них занимаются 210 ребят. В 2021 году два куратора специализированных групп добровольной подготовки к военной службе Голышмановского городского округа получили нагрудные знаки «Отличник подготовки к военной службе» – это Татьяна Пуртова и Виталий Киселёв.

ПОБЕДЫ В СПОРТЕ – СТИМУЛ К НОВЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ

В 2021 году воспитанникам Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва было присвоено 437 разрядов, в числе которых разряды по видам спорта и массовые. Также Департаментом физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области было присвоено 10 званий кандидатов в мастера спорта по вольной борьбе, в связи с работой по программам спортивной подготовки количество присвоенных званий КМС ежегодно увеличивается. Спортсмены приняли участие в 37 региональных, межрегиональных и всероссийских мероприятиях. В их числе – Спартакиады школьников Тюменской области, Спартакиада молодёжи России, первенства Тюменской области, чемпионаты и первенства Уральского федерального округа, чемпионаты и первенства России и всероссийские официальные соревнования, которые входят в единый календарный план. Общее количество спортивно-массовых мероприятий в 2021 году – 156, участие в них приняли 5841 человек. В связи с эпидемической обстановкой, ряд соревнований различного уровня были отменены или перенесены на неопределённый срок. На начало 2021 года наши спортсмены успели принять участие в нескольких важных соревнованиях и завоевать призовые места.

В рамках работы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в сдаче норм приняли участие 1200 жителей Голышмановского городского округа, около 600 из которых смогли выполнить сдачу нормативов на значки.

В феврале 2021 года Центр спортивной подготовки Тюменской области передал в спортивную школу, за хорошие спортивные результаты, девятнадцатиместный микроавтобус марки Volkswagen. Также в третьем квартале 2021 года на ста-

дионе «Центральный» была открыта новая спортивная площадка и приобретён трактор. И, напомню, новая многофункциональная спортивная площадка появилась на территории Усть-Ламенской школы.

В декабре 2021 года в спортивном зале «Лидер» начала работу тренер по направлению «Спортивная гимнастика». Этого момента голышмановцы ждали давно, особенно родители девочек. И после объявления набора количество желающих обучаться у тренера высшей категории Анастасии Латынцевой уже превысило все поставленные планы. Старт тренировочному процессу дан 15 декабря. Также в сёлах Голышманово и Медведево начали работу тренеры по вольной борьбе, занятия проходят не менее трёх раз в неделю.

В 2022 году будет продолжена реализация федерального проекта «Спорт – норма жизни». Перед тренерским штатом стоит задача воспитания большего количества спортсменов, достижения которых соответствовали бы требованиям спорта высших достижений для попадания в сборную команду Тюменской области по видам спорта. Будет продолжено укрепление материальной базы спортивной школы и работа над повышением квалификационных категорий тренеров.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ БЪЁТ КЛЮЧОМ

Учреждения культуры Голышмановского городского округа в 2021 году работали в непростых условиях. В связи со сложной эпидемической ситуацией, были введены ограничения на количество посетителей, ограничена работа с инвалидами и пожилыми людьми, отменены массовые мероприятия. Несмотря на это, работники культуры старались выполнять запланированное, находя интересные формы работы, в том числе и в онлайн-режиме.

В 2021 году посёлок Голышманово отметил свой 110-летний юбилей. 8 июня в РДК «Юность» состоялась премьера спектакля «Сказ о земле Голышмановской». 12 июня на Центральной площади был представлен праздничный концерт, состоящий из четырёх глав, повествующих об истории посёлка, о его развитии и преобразовании, о замечательных людях труда, современной жизни нашей малой родины. Ярким кульминационным моментом стал огромный празд-

ничный торт, состоящий из вкусных пирожных, которые с удовольствием отведали и взрослые, и дети.

Каждый год работники Центра культуры и досуга и самодеятельные артисты, коллективы, занимающиеся в творческих объединениях, принимают участие в конкурсах, творческих проектах окружного, областного и всероссийского уровней. Всего в копилке учреждения за 2021 год 14 дипломов победителей, 26 – лауреатов, 1 – Гран-при. Значимым событием стала победа в конкурсе грантов для поддержки любительских творческих коллективов в рамках регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура». Народный любительский хор «Россияночка» стал одним из победителей конкурса и получил субсидию в размере 300 тысяч рублей на пошив концертных костюмов и приобретение сценической обуви.

10 декабря в деревне Турлаки состоялось знаменательное событие – открытие сельского клуба после капитального ремонта. Ремонт был направлен на решение главной задачи – сделать так, чтобы культура была доступна как можно большему количеству людей. Обновлённое здание оснащено новой музыкальной аппаратурой, световыми приборами, компьютером, мебелью.

Большое внимание уделяется работе автоклуба. Его артисты проводят мероприятия в деревнях, не имеющих стационарных учреждений культуры. Они проходят в магазинах, на остановках, на улице. Каждый год работники автоклуба в летнее время проводят Дни деревни. В 2021 году такие праздники прошли в деревнях Свистуха, Мокрушина, Солодолова. Чествовали долгожителей, тружеников тыла, семейные пары, многодетные семьи.

В Голышмановской детской школе искусств ведётся работа с талантливыми и одарёнными детьми. В 2021 году воспитанники учреждения приняли участие в 47 конкурсах различного уровня и добились высоких результатов, пополнив копилку школы на 151 диплом. По результатам 21-го областного национального фестиваля-конкурса детского художественного творчества «РАДУГА», 32 учащихся детской школы искусств занесены в региональную базу данных талантливых детей и молодёжи. Три выпускницы ДШИ продолжили обучение в учреждениях культуры и искусства.

В течение 2021 года продолжалось

укрепление материально-технической базы учреждения. В рамках совместной программы Министерства культуры России и Министерства промышленности и торговли в школу искусств приобретены большой и малый маршевые барабаны, ксилофон отечественного производства. За счёт средств депутата Тюменской областной Думы Дмитрия Анатольевича Моргуня приобретена Тульская гармонь.

В течение года в школе было оформлено 11 выставок работ учащихся отделения изобразительного искусства. В виртуальном концертном зале в течение года состоялось 40 трансляций, был проведён телемост Голышманово – Тюмень «Подвиг поколений».

С каждым годом улучшается материально-техническая база библиотек. В 2021-м на комплектование книжного фонда из местного бюджета выделен 1 032 089 рублей, благодаря чему фонд библиотек пополнился на 4569 экземпляров книг. В течение года сотрудники библиотечной сети проводили часы памяти, уроки мужества, исторические экскурсии и другие мероприятия, посвящённые Сталинградской битве, блокаде Ленинграда, 23 Февраля, 9 Мая и другим Дням воинской славы. Продолжается работа по наполнению Электронной книги Памяти документами, материалами, фотографиями из семейных архивов родственников участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла. В 2020-м создан модуль «Дети войны», весь прошлый год велась работа по внесению сведений в него. Добавлено 486 записей.

Голышмановский краеведческий музей имени Бориса Оттовича Сухова активно участвовал в проектной деятельности нашего городского округа и области. В 2021 году работники музея разработали проект «Нам в наследство оставлена память», установили исторический аншлаги на въезде в село Усть-Ламенка. В 2022-м продолжат проект и установят информационный знак в селе Голышманово. Также данный проект вошёл в каталог социальных проектов, издаваемый Общественной палатой Тюменской области «Синергия Сибири – 2021».

В 2021 году Дом художника активно занимался выставочной деятельностью. Наши художники выставлялись на площадках городов Ишима, Тобольска, Тюмени. Продолжается работа по возрожде-

нию народных праздников – Рождество и Ильин день, а также обучение детей рисунку и живописи.

Дорогие друзья!

Испытания пандемией, ограничениями сплотили нас, научили работать одной большой командой в достижении поставленных целей. Мы научились мобилизовать силы, трудиться в новых условиях, протягивать руку помощи тем, кто в ней сегодня нуждается. Этот опыт пригодится нам в современных реалиях – в условиях санкций, которые объявлены Российской Федерацией странами Запада из-за специальной военной операции, проводимой на Украине. Приостановка деятельности отдельных предприятий, нарушение логистики в доставке товаров и комплектующих, безусловно, отражается на экономике не лучшим образом и вновь вносит коррективы в повседневную, привычную жизнь. Но я уверен, что вместе мы, как и наша страна, справимся и с этими вызовами, ведь голышмановцев всегда отличало взаимопонимание, единство жителей в стремлении к решению поставленных задач! В этом, пожалуй, и кроется успех развития Голышмановского городского округа.

Подводя итоги 2021 года, конечно же, мы говорим о позитивных результатах, о достижениях и успехах. Но недостатки и недоработки также имели место. И, поверьте, над ними мы тоже серьёзно работаем. И в этом нам помогает конструктивно налаженное общение с жителями округа посредством всех форм обратной связи – от личных встреч до общения в сети Интернет через официальные каналы связи в соцсетях и мессенджерах. Все наши структуры имеют такие ресурсы и освещают там свою работу, а также имеют возможность обрабатывать вопросы с конкретным человеком.

А как реалист, я уверен в том, что обозначенные перед нами задачи по повышению благополучия и качества жизни наших граждан нам с вами по плечу! Искренне благодарю за плодотворную работу наших депутатов, ветеранов-общественников, руководителей и коллективы предприятий и организаций, инвесторов, малый бизнес, представителей общественных организаций и молодёжные движения, каждого жителя, кто принимал посильное участие в добрых делах!



Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг силами местных организаций в 2021 году превысил 215 миллионов рублей.



В рамках областной программы дорожного строительства отремонтировано более семи километров дорожного покрытия на территории Голышмановской сельской администрации.



В 2021 году в Голышмановском городском округе в эксплуатацию введено 4620 квадратных метров жилья, наибольший объём приходится на индивидуальное жилищное строительство.



Затраты на обеспечение бесперебойной работы инженерных сетей в Голышмановском городском округе в 2021 году составили почти 22 миллиона рублей.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского городского округа от 25.03.2022 г. № 317 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Пушкина, 76»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки Голышмановского городского округа от 23.03.2022, руководствуясь ст. ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Предоставить Самойловой Эльвире

Викторовне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером: 72:07:0901012:3, площадью 1093, расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Пушкина, 76, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми

домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 1-7) (согласно градостроительному плану земельного участка от 21.02.2022 № RU-72-5-07-0-00-0004-2022).

2. Направить копию постановления Самойловой Э.В., собственнику земельного участка.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и

разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети «Интернет» (www.golyshtmanovo.admtymen.ru).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы округа по жилищно-коммунальным вопросам.

А.Л. ЛЕДАКОВ,
Глава городского округа

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах общественных обсуждений от 23.03.2022 г.

Общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельных участков:

– с кадастровым номером: 72:07:0901118:55, площадью 998, расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, пер. Пионерский, 10, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 5-9) (согласно градостроительному плану земельного участка от 07.02.2022 № RU-72-5-07-0-00-0003-2022);

– с кадастровым номером: 72:07:0901012:3, площадью 1093, расположенного по адресу: Тюменская область,

Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Пушкина, 76, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 1-7) (согласно градостроительному плану земельного участка от 21.02.2022 № RU-72-5-07-0-00-0004-2022);

проводились в период с 09.03.2022 по 23.03.2022 на официальном сайте администрации Голышмановского городского округа.

В общественных обсуждениях приняли участие 2 человека.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 23.03.2022, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных об-

суждений предложений и замечаний от участников общественных обсуждений не поступало.

Выводы по результатам общественных обсуждений: Рекомендовать Главе Голышмановского городского округа Ледакову Александру Леонидовичу:

– предоставить Бороздиной Надежде Олеговне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером: 72:07:0901118:55, площадью 998, расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, пер. Пионерский, 10, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 5-9) (согласно градо-

строительному плану земельного участка от 07.02.2022 № RU-72-5-07-0-00-0003-2022);

– предоставить Самойловой Эльвире Викторовне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером: 72:07:0901012:3, площадью 1093, расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Пушкина, 76, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 1-7) (согласно градостроительному плану земельного участка от 21.02.2022 № RU-72-5-07-0-00-0004-2022).

Направить проект на утверждение.

О.П. ШВЕЦОВ,
Председатель

ПАМЯТКА «БЕЗОПАСНОСТЬ НА ЛЬДУ»

Лёд можно считать прочным, если его толщина не менее 7 сантиметров (он может выдержать человека). Для группы людей, а также для устройства катка безопасный лёд толщиной не менее 12 сантиметров. Наиболее прочный лёд имеет синеватый или зеленоватый оттенок, а матово-белый или с желтоватым оттенком – ненадёжен.

Следует обходить участки, запорошенные снегом или покрытые сугробами (лёд под снегом всегда тоньше).

В местах, где лёд примыкает к берегу, надо быть очень осторожным (здесь лёд может быть менее прочен, и в нем могут быть трещины).

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ВСТУПИТЬ НА ЛЕД:

- ❖ Посмотрите, нет ли поблизости проложенной тропы или свежих следов (лучше двигайтесь по ним, так как путь проверен).
- ❖ Если нет следов, внимательно осмотритесь и выбирайте свой маршрут так, чтобы избежать мест, где может быть слабый лёд;
- ❖ Возьмите с собой крепкую палку (с ее помощью ты будешь проверять прочность льда).
- ❖ Если после удара палкой о лёд появится вода, сразу же возвращайтесь к берегу (причем старайтесь скользить ногами, не отрывая подошвы ото льда).
- ❖ Если вы на лыжах, то расстегните крепление (чтобы быстро их можно было сбросить), лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук (чтобы в случае опасности сразу их отбросить).
- ❖ При движении по льду группой соблюдайте дистанцию не менее 5 метров друг от друга.

РЫБАКИ, СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ НА ЛЬДУ:



- ❖ Во время рыбной ловли пробуривать рядом много лунок нельзя, это опасно!
- ❖ Отгораживайте лунки, их может занести снегом, а такие места представляют опасность для жизни!
- ❖ Не собирайтесь на льду в одном месте несколькими группами – это опасно!

УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ! ОБЪЯСНИТЕ ДЕТЯМ, ЧТО



- НЕЛЬЗЯ переходить на другой берег через водоём (только в сопровождение старших по оборудованным ледовым переправам).
- НЕЛЬЗЯ играть и кататься возле берегов водоёмов (кромка берега может внезапно обрушиться).

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННОЙ ПОМОЩИ:
с сотового телефона набирайте номер-112.

Народная память



Шестой год в Голышмановском городском округе организует-ся благотворительная акция «Народная память» в преддверии Дня Победы.

Она призвана привлечь внимание к проблемам участников и инвалидов Великой Отечественной войны, вдов, тружеников тыла, бывших узников фашистских концлагерей. Для оказания им помощи объявлен сбор средств, которые будут расходоваться на оплату лечения, ремонты и благоустройство жилья. Также организаторы акции направят пожертвования на приобретение топлива, продуктов питания, одежды, обуви, средств ухода и бытовых предметов, необходимых для жизнеобеспечения. По словам исполнительного директора БФ «НАШЕ ВРЕМЯ» Ольги Бадрызловой, первые пожертвования уже начали посту-

пать. Организаторы приглашают откликнуться неравнодушных людей.

Благотворительная акция «Народная память» продлится до 31 декабря текущего года.

Денежные средства (пожертвование) принимаются на счёт Благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ».

ОГРН 1197232030742

ИНН / КПП 7220100187/722001001

Расчётный счёт –

№ 4070381050000000424

Наименование и адрес обслуживающего банка: Филиал «Центральный» банка ВТБ (ПАО) в городе Москве

Назначение платежа: Добровольные пожертвования в рамках акции «Народная память».

КОНКУРС

«Моя семья – моя Россия»

В Голышмановском округе 4 апреля стартует муниципальный этап всероссийского конкурса «Семья года».

Он направлен на повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

В этом году конкурс пройдёт под девизом: «Моя семья – моя Россия». Участникам на выбор предлагается пять номинаций: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья» и «Семья – хранитель традиций». Заявки на участие и конкурсные материалы прини-

маются до 11 апреля. Уже со следующего дня и до конца апреля оргкомитет займётся отбором призёров. Победители каждой номинации отправятся на региональный тур конкурса «Семья года».

Подробности можно узнать у специалиста комплексного центра социального обслуживания населения Светланы Непомнящих. Контактный телефон: **8 (34546) 2-55-12.**

Напомним, в 2020 году в этом конкурсе семья Турчиных из деревни Земляной заняла первое место на областном уровне в номинации «Семья – хранитель традиций».

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

ОБРАЗОВАНИЕ

Классные встречи

Первое место занимает голышмановский штаб «Российского движения школьников» в региональном рейтинге проекта «Классные встречи». Его реализуют по поручению Президента РФ Владимира Путина. С 2019 года «Классные встречи РДШ» – часть национального проекта «Образование».



Голышмановские активные подростки побывали на более 30 «Классных встречах» с интересными людьми и в округе, и в области

На днях голышмановские лидеры и активисты РДШ встретились с главным врачом областной больницы № 11 Алексеем Беловым. Он рассказал ребятам, как учился в школе, окончил Тюменскую медицинскую академию по специальности «врач-хирург». После учёбы вернулся и долгие годы работал в родном селе Омутинском, а теперь живёт и трудится в посёлке Голышманово.

– Считаю такие встречи полезными для подростков, – отметил Алексей Владимирович.

– Когда я сам учился в школе, на соревнованиях по мини-теннису познакомился с врачами и определился с профессией. Возможно, сегодня после нашей беседы кто-то из участников решит связать свою жизнь с медициной.

Встреча с Алексеем Беловым уже тридцать вторая за два последних месяца. «Классные встречи» – живой и душевный формат общения.

– Я с удовольствием принимаю участие в проекте в качестве организатора и слушателя.

Мне одинаково интересно заниматься подготовкой встречи и задавать интересующие вопросы гостю, – поделилась Яна Степанова – активистка движения.

По словам руководителя окружного штаба «Российского движения школьников» Елены Вороновой, «Классные встречи» дают ребятам возможность познакомиться с разными профессиями. Также это шанс пообщаться с общественными деятелями, культуры и искусства, учёными, спортсменами и известными личностями современности.

Голышмановские активисты принимают участие в муниципальных и региональных встречах.

– Мне запомнилась встреча с директором Департамента образования и науки Тюменской области Алексеем Райдером. Я задал ему вопрос: «Что он делает полезного для региона?» За него он вручил мне подарок, – рассказал голышмановский лидер РДШ Илья Трехлебов.

Школьники отмечают среди плюсов проекта «Классные встречи» – неформальное общение, новые знакомства и мотивирующие истории. Всё то, что в эпоху гаджетов необходимо подросткам, поэтому организаторы обещают увеличивать число по-настоящему классных встреч.

Алёна ШОРОХОВА
Фото Влада УДИЛОВА

СПОРТ

Бороться и побеждать

19 марта Голышмановская спортшкола олимпийского резерва в очередной раз принимала соревнования по спортивной (вольной) борьбе в зачёт региональной спартакиады школьников.

Такое право она получила как одна из ведущих спортшкол по подготовке борцов для сборной нашей области. Не единожды её воспитанники становились призёрами региональных турниров, а также УФО и всероссийских. Только за прошлый год им было присвоено 11 разрядов кандидата в мастера спорта. В школе созданы все условия для проведения масштабных соревнований.

В этот раз прибыли 230 спортсменов из 12 районов и городов Тюменской области. Борьба по своей природе спорт сильных и волевых. И здесь было немало та-

ких спортсменов, благодаря им состязания выдались зрелищными, а порой и непредсказуемыми по итогам. В финальной схватке за 1-е место борцу нашей спортшколы Владиславу Фуфаеву даже пришлось перебороться из-за спорного момента с соперником из Тюмени. В упорной борьбе Владислав победил.

– В спартакиаде участвую второй раз, выигрываю впервые, – сказал он. – Борьбой занимаюсь полтора года у тренеров Андрея Александровича Ермакова и Олега Александровича Ермакова. Пришли с одноклассником Артёмом Черняевым вслед за ещё одним другом Даниилом Ажажаевым. Хотел добиться достижений и повысить свою физическую подготовленность. Друзья тоже сегодня борются.

Как рассказал директор Голышмановской СШОР Олег Ермаков, в зачёт спартакиады боролись спортсмены 2007-2009 годов рож-

дения: у юношей и девушек было по 11 весовых категорий. Голышмановские борцы – воспитанники тренеров Натальи Гущиной, Ирины Дубасовой и Андрея Ермакова – выступали во всех категориях.

Чемпионка первенства УФО Элиана Скрипникова представляла сборную нашего округа и в состязаниях в зачёт спартакиады, и первенства области, прошедшего в рамках спартакиады в тот же день – победила в обоих.

– Из-за коронавирусных ограничений, это первые мои значимые соревнования с начала года. Соперницы здесь достойные, но бороться было не сложно – усиленно тренировалась под руководством Натальи Александровны Гущиной. Ещё дома дополнительно занимаюсь, – сказала она.

Привлекли состязания даже спортсменов греко-римской борьбы из Тюменского района. Как рассказал их тренер Дмитрий Митасов, решили поучаствовать в своё удовольствие, поскольку эти единоборства во многом схожи. Впервые на соревнованиях были борцы из города Ишима. Все соперники оказались достойными. Но в командном зачёте наши ребята вновь не уступили никому – взяли 1-е место в спартакиаде, завоевав более 20 медалей. На 2-м месте оказалась сборная из Ишима, на 3-м – из Викулово. И в первенстве области наша сборная победила, 2-е место здесь у борцов из Тюмени, 3-е – из Тюменского района. Лучшие спортсмены этого первенства представят нашу область на спартакиаде УФО.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Кирилла ПЕРЕПЁЛКИНА



У борцов есть поговорка: ковёр покажет, кто победит. И в этот раз таких непредсказуемых поединков было немало

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Сохраняют женское здоровье

Более двухсот малотравматичных операций выполнили врачи-гинекологи Голышмановской областной больницы № 11 в 2021 году.

Женское бесплодие, хронические заболевания и доброкачественные образования органов малого таза доктора лечат с помощью щадящего метода оперативного вмешательства. Главный врач медицинского учреждения Алексей Белов отметил, что современ-

ное оборудование позволило расширить спектр малоинвазивных хирургических операций, выполняемых в гинекологическом отделении.

Плановая терапия даёт возможность минимизировать риски. В прошлом году гинекологи-хирурги областной больницы № 11 провели 139 малоинвазивных операций. Экстренная хирургическая помощь потребовалась 88 пациенткам, 11 из них была проведена операция кесарева сечения.

Влад УДИЛОВ

Лига будущего

Росмолодёжь запустила новый проект, который поможет собрать и реализовать лучшие идеи активной молодёжи страны. Масштабный марафон пройдёт более чем на 10 тысячах площадках по всей стране.

К участию в проекте «Лига будущего» приглашают школьников, студентов ссузов и вузов, работающую молодёжь, молодёжные НКО, молодых предпринимателей, учёных и спортсменов. Возрастная планка – от 14 до 35 лет.

До конца мая планируется провести свыше 10 тысяч креатив-сессий в разных регионах страны. Мозговые штурмы пройдут на офлайн- и онлайн-площадках: в вузах, школах, молодёжных центрах, общественных пространствах и в соцсети «ВКонтакте». Участники обсудят идеи с единомышленниками и продумают детали проектов. Кроме того, молодёжь сможет поучаствовать в опросах, интерактивах и мастер-классах.

– Сейчас время, когда важно фокусировать внимание на возможностях и не упускать их. «Лига будущего» – масштабный проект, где каждый тюмеец может заявить о себе и своих амбициях. Подать идеи, которые помогут решить те или иные проблемы. Мы ищем ребят, которые готовы предлагать нестандартные решения, быть неравнодушными и смелыми, – рассказала Мария Федоренко, координатор проекта «Лига будущего» в Тюменской области.

Экспертный отбор идей пройдёт с 17 по 30 апреля. Лучшие из них смогут попасть в финал «Лиги будущего», который состоится 15 мая на Всероссийском форуме новых смыслов. Участники представят свои проекты представителям федеральных органов власти, руководителям компаний и крупных общественных институтов. 100 лучших идей получат поддержку в реализации и сопровождении проекта в течение года. Контактный телефон: 8-922-395-05-73.

Пресс-служба Медиацентра
молодёжной политики
Тюменской области

ПАМЯТЬ

Её заботы и теплоты хватало на всех



22 февраля 2022 года ушла из жизни жена, мама, бабушка Тамара Ивановна Куртёкова.

Светлый, добрый человек, хозяйка дома и опора семьи, без которой наша жизнь опустела. Тамаре Ивановне было 85 лет.

Она родилась в Курской области. На её долю выпали трудные годы Великой Отечественной войны. Отца призвали на фронт. А вскоре фашисты оккупировали Курскую землю. На счастье, после войны отец Иван Бушмин вернулся домой. Отважно слу-

жил в танковой бригаде, был награждён орденом Красной Звезды, многими медалями.

После окончания войны семья переехала в Голышманово. В юности Тамара бралась за любую работу: на льнозаводе, на кирпичном заводе в СМУ трудилась, пилила лес для Омской фабрики. Знаний молоденькой девчонке не хватало, и Тамара пошла учиться. Окончила курсы продавцов и долгие годы работала в хозяйственном магазине поселкового потребительского общества.

Ушла на пенсию ветераном труда. Тяжёлый труд в годы войны и в послевоенное время, многолетняя работа за прилавком магазина пагубно сказались на здоровье – последние годы жизни она провела в инвалидной коляске. Но это не помешало ей дарить свою любовь и заботу мужу, двоим сыновьям, интересоваться успехами и проблемами четверых внуков, поддерживать их и передавать житейскую мудрость.

Просим всех, кто знал и помнил нашу Тамару Ивановну, помяните добрым словом.

Семья Куртёковых

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

Тираж: 2951 Заказ № 26